REPONSE A UN JEU CONCOURS 1

Paris, le 24 septembre 2022
Cher.e XXXXXXX,

En vertu des règles et dispositions de notre grand concours annuel de poésie, auquel vous avez brillamment apporté votre contribution, la Société pharmaceutique Anus Tranquille vous annonce que vous avez gagné le 1er prix national dans la rubrique : « Ma constipation, mon combat ».
En effet, votre poème imagé et poignant, relatant votre propre parcours pour combattre votre constipation douloureuse et chronique, a ému nos jurés. Comparer votre fistule au Coronavirus et vos croûtes à une éruption volcanique nous a ouvert les yeux sur votre mal profond. Que le récit de votre constipation, cher.e. XXXXXX, brise enfin le silence. Grâce à vous, le monde n’aura plus honte de proférer à haute voix : « Oui, je suis constipé ! ». Bientôt, nous nous rassemblerons dans la rue pour le scander à l’unisson : « Non, non, non, à la constipation ! Oui, oui, oui, à l’anus tranquille ! »
Au nom de l’ensemble de nos collaborateurs, merci !
Sous quinzaine, vous aurez le plaisir de recevoir, comme prévu, un lot de 300 boîtes de laxatifs de la nouvelle gamme pensée pour vous par Anus Tranquille.
Nous vous félicitons une nouvelle fois et vous souhaitons pour la suite une digestion heureuse et rapide.
Poétiquement,
La société Anus Tranquille. 
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