HOROSCOPE DE LA SEMAINE 
(pour les groupes d’adultes détendus, groupés par 3 ou 4)
BELIER : Amour : Vous vivrez une grande histoire d’amour avec une brebis bien gigot-lée. Vous vous ferez surprendre par son propriétaire qui, jaloux, la transformera en côtelettes pour se venger. Travail : Vous rechignerez à continuer le travail à la chaîne, car non, vous n’êtes pas un mouton. Santé : Le temps se rafraîchit, enfilez donc une petite laine.
TAUREAU : Amour : Attention, vos disputes avec l’être aimé risquent de vous faire voir rouge ! Travail : Ne jouez pas les bêtes de somme et prenez vos RTT, ça fera plaisir aux enfants. Santé : On vous traitera de grosse vache ; vous vous sentirez humilié. Restez positif !
GEMEAUX : Amour : Aimer, sa femme/son mari, c’est une chose. L’admirer, c’est une chose. Vouloir lui ressembler en portant les mêmes sous-vêtements, ça peut être gênant. Ne prêtez pas attention aux cancans. Travail : Vous avez bien fait d’ouvrir votre chaîne de magasins de prêt-à-porter, soyez ambitieux ! Santé : Dans un bar en fin de soirée, vous passerez des heures à tenter d’entamer la conversation avec une personne qui vous ressemble, persuadé que c’est votre sosie. Mais il s’agira seulement du miroir des toilettes. Réagissez.
CANCER : Amour : Si vous n’êtes vraiment pas tumeur, c’est bien normal que personne ne veuille de vous, non ? Travail : Avec le vieillissement de la population, la pollution, les clopes, l’alcool et la malbouffe, vous ne savez plus où donner de la tête. Santé : Déprimé de vous sentir coupable face à la mort de milliers de gens, vous vous offrirez un massage pour décompresser. Faut pas rogner les p’tits plaisirs. Profitez !
LION : Amour : Cette semaine, vous apprendrez que grâce à leur os pénien, les lions peuvent faire l’amour toutes les 15 minutes. Cela vous mettra en joie et vous motivera à sortir. Un conseil : attention à la surchauffe. Travail : Vous voudriez déjà être roi, mais vous avez la grosse flegme. Il faudra pourtant vous battre pour avoir votre part. Santé : Des amis vous inviteront à leur déménagement. Ils se moqueront de votre crinière, car vous avez mis du gel et ça fait des pâtés. C’est la dernière fois que vous les verrez. Avez-vous déjà pensé à la laque ?
VIERGE : Amour : Ce n’est pas encore cette semaine que vous trouverez l’amour. Par contre, des morpions, oui. Travail : On vous demandera des comptes et des idées, mais épuisée, à chaque fois vous rendrez copie blanche. Vous rêverez de vous échapper dans les Iles. Santé : Cette semaine, vous serez encore frais/fraîche et innocent.e. Mais pensez déjà à une contraception, un miracle pourrait arriver.
BALANCE : Amour : Pesez bien le pour du contre avant de vous engager dans une relation, qui pourrait être déséquilibrée ! Travail : Dans votre soif de justice, vous dénoncerez votre patron à la police pour mangeage intempestif de yaourts à la fraise. On vous rira au nez, et vous l’aurez bien mérité. Santé : Vous vous sentez un peu désaxé ? Changez de chaussures et repartez du bon pied.
SCORPION : Amour : Cette semaine, votre mauvaise humeur et vos remarques piquantes inquièteront l’être aimé. Mais pourquoi êtes-vous si méchant ? Travail : L’ambiance au bureau est exécrable, et on vous reprochera de faire vos coups dans le dos. Attention au recadrage. Santé : Vous vous sentirez seul.e car on fuira votre venin. Un conseil : Plutôt que d’empoisonner la vie de tout le monde, mettez-vous à la chanson.
SAGITTAIRE : Amour : Ne jouez pas les Cupidons à tirer des flèches à tort et à travers, vous êtes ridicule ! Faites plutôt comme tout le monde : inscrivez-vous sur un site de rencontres. Travail : On vous reproche d’être trop à cheval sur les règlements, voire coincé.e du cul : il est vraiment temps de vous inscrire sur les sites de rencontres ! Santé : Cette semaine, pour relâcher la pression, vous allez vous remettre au tir à l’arc. Et faire (malencontreusement) la une de la rubrique Faits Divers. Reprenez plutôt la lecture, en attendant de trouver l’amour sur un site de rencontres.
CAPRICORNE : Amour : C’est fini, et dire que c’était l’idylle avec votre dernier amour. Capricornes, c’est fini, vous ne croyez pas que vous saurez re-aimer un jour. Travail : Votre patron part sous les tropiques pendant que vous vous coltinez le sale boulot, ça vous rend chèvre ! Santé : Dans le cadre du tournage d’une émission sur TF1, vous échangerez votre vie avec une grosse tortue de mer prénommée Patricia. Mais pendant qu’elle videra votre frigo et votre compte en banque, vous serez échoué.e sur le dos en attendant qu’on veuille bien vous retourner. Un conseil : profitez-en pour peaufiner votre bronzage.
VERSEAU : Amour : Cette semaine, votre partenaire veut tout faire à l’envers. Attention aux mauvaises surprises ! Travail : Vous noyer dans le travail n’aura pas suffi, car finalement tout tombe à l’eau. Notre conseil : Quitte à se noyer dans le travail, devenez plongeur. Santé : Depuis plusieurs semaines, vous aviez maigri. Cette semaine, vous découvrirez que vous aviez le Verseau-litaire. Une seule solution : poussez !
POISSONS : Amour : Votre partenaire vous reprochera votre haleine. Et franchement, vu votre fraîcheur générale, on ne saurait lui donner tort. Travail : Ça coule tout seul, vous vous sentirez dans votre élément. Santé : Malheureusement il y a Findus. Ce n’est pas la grosse pêche : votre moral fait plouf. 

Notre conseil du jour : n’écoutez pas les horoscopes, ce qu’ils annoncent est toujours mauvais signe !

Si c’est votre anniversaire : Tombés du ciel, des inconnus vous accosteront dans la rue pour faire de cette journée une journée exceptionnelle. (et là, faire un truc exceptionnel)
