Lettre recommandée du Ministère des Finances 1
La Direction générale des Finances publiques vous informe qu’une erreur s’est glissée dans votre précédent avis d’impôts, suite à un événement interne à nos services fiscaux.
Pour faire bref, c’est Jean-Paul, du bureau central, qui travaillait sur votre avis d’impôt. 
Jean-Paul a un mug, un très joli mug, offert par sa petite nièce, où sont dessinés Donald et Minnie qui chantent « Joyeux anniversaire Tonton ». 
Or, Jean-Paul est un peu maladroit, et alors qu’il essayait de comprendre la façon très personnelle que vous aviez eu de remplir votre déclaration d’impôts, il a renversé son café encore brûlant en plein sur l’unité centrale de son ordinateur. Travailler avec Windows 98 n’est déjà pas pratique, mais là, l’ordinateur était absolument inutilisable.
La fumée produite par l’explosion a déclenché l’alarme sur tout l’étage, et le système incendie a fait pleuvoir dans tout le bâtiment, et fait griller tout le matériel informatique. 
Suite à cette inondation, Jean-Paul était bien embêté, pire que quand il avait vomi sur Mireille le lendemain du mariage de son neveu. Demain matin, il allait être convoqué. Est-ce qu’on allait le changer de service ? Le punir ? Est-ce qu’il irait désormais faire des contrôles fiscaux uniquement dans les clubs de boxe ou dans les élevages de Doberman ? 
Bref, le café de Jean-Paul a fait bugger votre dossier.
Tout ça pour dire, cher contribuable, que ce court-circuit a permis de débusquer un trop-perçu de 0.01 euro, dont vous trouverez le règlement ci-joint.
Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, blablabla blablabla 

La Direction générale des Finances publiques
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